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     Conform noului contract-cadru, pacienţii urmează să beneficieze de mai multe analize
medicale şi consultaţii, cel puţin teoretic. Şi spitalele vor avea parte de o finanţare mai bună
pentru anumite servicii medicale oferite, dar acest lucru necesită şi o majorare a fondurilor
decontate de Casa de Asigurări de Sănătate (CAS) Maramureş.            „Sunt modificări în
pachetul de bază, au fost adăugate investigaţii la pachetul minimal pentru pacientul neasigurat,
la fel şi pentru pacienţii asiguraţi, la pachetul de bază. În ambulatoriu, se majorează numărul
consultaţiilor pentru pacienţii cronici. Aceste norme sunt bune pentru pacient, dar ele trebuie
dublate şi de partea financiară. Au apărut modificări la consultaţiile bolnavilor cronici în
ambulatoriu, modificări de tarife.
     
   
 
  
În momentul în care pe o investigaţie paraclinică, de exemplu o ecografie, Casa de Asigurări
decontează 60 lei în loc de 23 lei ca până acum, dacă dă aceeaşi sumă de bani spitalului
pentru investigaţii ca până acum, atunci noi o să putem face mai puţine ecografii. Asta trebuie
să înţeleagă toată lumea, că nu ştim dacă sunt sau nu bani mai mulţi”, a declarat Sorina Pintea,
managerul Spitalului Jude]ean de Urgenţă Baia Mare.
 
   
 
  
Numărul de paturi din spitale va scădea din nou
 
   
 
  
La rândul lor, reprezentanţii CAS Maramureş au recunoscut acest aspect şi au precizat că, la
începutul lunii mai, vor şti exact sumele alocate fiecărui spital.
 
   
 
  
„Tarifele s-au ajustat şi, dacă bugetul rămâne constant, evident că numărul de analize se
reduce. Avem o uşoară creştere a bugetului în acest an pe investigaţiile paraclinice. În acest an,
faţă de anul trecut, numărul de paturi trebuie să scadă cu 1.000 la nivel naţional, şi, cu
siguranţă, Maramureşul va avea partea lui de influenţă. Dar în 1 mai vom vedea care este
valoarea de contract”, a declarat Carmen Prodan, director executiv relaţii contractuale în cadrul
CAS Maramureş.
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